
解答

1 話し合いは時間の[浪費]に終わった。 ろうひ ア

2 他国の技術の[模倣]でしかなかった。 もほう イ

3 作家のこれまでの創作の[軌跡]をたどる。 きせき ウ

4 はちまきを[締]めて走る。 し エ

5 岸壁から谷底へ[墜落]した。 ついらく オ

6 他社との[提携]を推進する。 ていけい 1 択一 エ
2 共謀 ウ

1 的に向けて矢を[ハナ]つ。 放 3 欠乏 ア
2 強風を[トモナイ]雨を降らせる台風。 伴い

3 [テツボウ]種目でメダルを取る。 鉄棒 1 □害・□止・険□ 阻
4 頭を[タ]れて記者会見に臨む。 垂 2 勇□・□闘・果□ 敢
5 彼は[カンキュウ]をつけて演説した。 緩急 3 残□・□待・自□ 虐
6 [エンカク]から操作できる装置。 遠隔

1 擁

1 具体 抽象 2 辛

2 老成 幼稚 3 架

3 助長 阻害

1 千差

1 独自 特有 2 活殺

2 幼稚 未熟
千差万別(せんさばんべ
つ)

3 措置 処理
活殺自在(かっさつじざ
い)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

誤 正

1 申 針
2 超 肥
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人の好みは[センサ]万別だ。

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

辛(からい）

漢検3級テスト

木(き)

他を自分の思うままに操ること。

[カッサツ]自在
多くの種類があり、それぞれ違うこ
と。

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

若手を起用して会社の活性化を図るという方申は変えない。

この一帯の田畑は土地が超えているので農作物がよく育つそうだ。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

□に共通する漢字を記せ。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語のカナカナを漢字になおせ。

次の漢字の類義語を記せ

�(てへん)


